

# G98高速7隧道明日起实施常规检测

## 每个隧道半幅封闭检测7小时 司机请绕行！

本报海口6月18日讯

(记者邵长春 通讯员陈长吉 王良)记者从省公路管理局获悉，6月20日凌晨起至30日共11天内，因G98西线高速公路青岭隧道、酸梅隧道、凤凰隧道、荔枝沟隧道和迎宾隧道以及中线高速加章隧道和新平隧道等7个隧道需要进行每年一次的常规检测，为确保安全和检测工作顺利进行，警路双方将逐个对相关路段实施交通管制，其具体情况是每个隧道半幅封闭检测时间为凌晨00:00至早上7:00共7个小时，检测期间车辆需要绕道行驶。

本版制图/陈海冰

1

青岭隧道右幅：6月20日00:00至07:00封闭青岭隧道右幅，左幅正常行驶

绕行方式：在右幅K307+105梅山立交下高速→乡道→海榆西线G225→省道S313→G98西线K316+472九所互通上高速

2

青岭隧道左幅：6月21日00:00至07:00封闭青岭隧道左幅，右幅正常行驶

绕行方式：在左幅K316+472九所互通下高速→省道S313→海榆西线G225→乡道→G98西线K307+105梅山立交上高速

3

凤凰隧道右幅和酸梅隧道右幅：6月22日00:00至07:00封闭凤凰隧道右幅和酸梅隧道右幅，左幅正常行驶

绕行方式：在右幅K257+478凤凰机场互通下高速→水蛟路→县道→凤凰路→海榆西线G225→三亚西联络线→G98西线K266+290天涯海角互通上高速

4

凤凰隧道左幅和酸梅隧道左幅：6月23日00:00至07:00封闭凤凰隧道左幅和酸梅隧道左幅，右幅正常行驶

绕行方式：在左幅K266+290天涯海角互通下高速→三亚西联络线→海榆西线G225→凤凰路→县道→水蛟路→G98西线K257+478凤凰机场互通上高速

5

荔枝沟隧道右幅：6月24日00:00至07:00封闭荔枝沟隧道右幅，左幅正常行驶

绕行方式：在三亚城市职业学院下高速→抱坡路→荔枝沟路→凤凰路→育新路→G98西线K252+208火车站互通上高速



省公路管理局提示，隧道检测期间，有关单位将努力做好交通引导工作，届时，途经管制路段的车辆，需按现场有关交通指示标志或现场交通安全管理者的指挥行驶。

6

荔枝沟隧道左幅：6月25日00:00至07:00封闭荔枝沟隧道左幅，右幅正常行驶

绕行方式：在左幅K252+208火车站互通下高速→育新路→凤凰路→荔枝沟路→抱坡路→三亚城市职业学院上高速

7

迎宾隧道右幅：6月26日00:00至07:00封闭迎宾隧道右幅，左幅正常行驶

绕行方式：在右幅K237+280迎宾互通下高速→224国道→吉阳大道→田独路→科技园隧道→G98西线K242+268亚龙湾互通上高速

8

迎宾隧道左幅：6月27日00:00至07:00封闭迎宾隧道左幅，右幅正常行驶

绕行方式：在左幅K242+268亚龙湾互通下高速→科技园隧道→田独路→吉阳大道→224国道→G98西线K237+280迎宾互通上高速

9

加章隧道右幅和左幅：6月29日00:00至07:00分别封闭加章隧道右幅和左幅

绕行方式：往五指山方向行驶的车辆在K91+450枫木出口下高速→海榆中线G224→G98中线K102+840乌石互通上高速；往海口方向行驶的车辆在K102+840乌石互通下高速→海榆中线G224→G98中线K91+450枫木上高速

10

新平隧道右幅和左幅：6月30日00:00至07:00分别封闭新平隧道右幅和左幅

绕行方式：往五指山方向行驶的车辆在K102+840乌石互通下高速→海榆中线G224→G98中线K111+276琼中互通上高速；往海口方向行驶的车辆在K111+276琼中互通下高速→G224国道→G98中线K91+450枫木互通上高速

**G98东线90公里处应急车道交通管制管制时间至12月底**

本报讯 (记者丁平)记者近日从琼海市交管大队获悉，因文昌至琼海高速公路万泉互通工程路面需拼接施工，经省交警总队、省公路管理局批准，从6月15日起至12月30日止，对G98环岛高速公路90公里处(白石岭互通至中原互通)实施临时交通管制，采取封闭应急车道施工，行车道和超车道正常通行的交通管制。

**三亚12345政府热线办件全流程公开**  
**更加高效、及时处理群众诉求**

本报三亚6月18日电 (记者林诗婷)记者近日从三亚市热线办获悉，该市于日前正式启动12345热线办件处理全流程公开工作，通过采取“分阶段、分步骤、分类型”推进模式，于今年年底全面公开所有流程，进一步提高群众满意度，更加高效、及时处理群众诉求，推动城市管理精细化管理，增进民生福祉。

据悉，此次12345政府热线办件处理全流程公开工作按启动、巩固、扩展3个阶段推进。其中，本月着力推进启动工作，重点将“咨询类”“表扬感谢类”“意见建议类”等办件在12345门户网站和12345微信公众号上全流程公开；巩固阶段将在7月至9月进行，重点将“城市管理类办件中的紧急类办件”在12345门户网站和12345微信公众号上全流程公开；扩展阶段将于10月至12月开展，群众可通过12345门户网站和12345微信公众号输入工单编号进行搜索，查看到各职能部门处理诉求信息的全部过程，不限制工单类型。

**世界杯期间我省严打新型网络赌博**

本报海口6月18日讯 (记者良子 特约记者宋洪涛)记者今天从省公安厅获悉，我省决定从6月13日至8月底，在全省开展打击整治网络赌博违法犯罪专项行动，尤其是在世界杯足球赛期间严打各类新型网络赌博。

6月15日，省公安厅在海口销毁128台赌博游戏机。据了解，根据公安部部署，6月11日至15日，全国公安机关治安系统统一组织开展以“知法守法·远离赌博”为主题的禁赌宣传周活动。我省各地警方将在宣传周内选择人流密集区域，开展以案释法、现场咨询、法制宣传教育、组织发放宣传品、现场集中销毁赌博机和禁赌成果展示等多种形式的集中宣传活动。我省警方将对赌博违法犯罪进行铁腕整治，并针对当前网络赌博违法犯罪案件持续多发高发、人民群众反映强烈的突出问题进行整治，迅速侦破一批跨区域、团伙性、有影响的重大案件，深入推进“断链”行动。

近年来，我省警方从斩断“人员链”“资金链”“技术链”方面进行全方位全链条打击，取得了丰硕战果。今年1月至5月，全省共查处赌博类治安案件2161起，查处违法人员3789人，作治安处罚3770人(其中拘留2647人，罚款1116人，警告7人)；侦破涉赌刑事案件42起，刑事拘留违法犯罪嫌疑人员115人。相继侦破了昌江“11·30”跨区域特大网络赌博案、海口“1·02”体彩乐吧非法经营案、海口孟某礼非法生产销售赌博机案、定安“5·27”聚众赌博案、儋州“6·2”特大网络赌博等一批重特大案件。收缴赌博游戏机1000余台；冻结涉案资金1.4亿余元。今年1月至5月，省公安厅治安总队在全省连续开展三次统一集中打击整治“私彩”违法犯罪专项行动，查处“私彩”赌博部位(摊点)1222个。

**H·求真**

澄清谬误 明辨是非

**琼海一男子因世界杯赌球输球跳楼？实为感情纠纷欲轻生**

本报嘉积6月18日电 (记者丁平 通讯员沈才华)6月17日，琼海市多个微信群以及朋友圈流传一段视频，称在琼海某酒店有一男子因为世界杯期间赌球输钱准备跳楼。今天，记者从琼海市公安局了解到，网传信息不实，是琼海个别网友根据路人拍摄的现场视频编造的不实言论。17日凌晨确实有男子欲轻生，但是是因为感情问题，并非因为赌球。

琼海市公安局办案民警介绍，6月17日凌晨1时许，一男子因和女友有感情纠纷，欲从琼海市自由岛酒店楼顶跳楼轻生，后被琼海警方成功劝下。

经查明，该男子卢某某，现年23岁，今年刚从海口一高校毕业，与女朋友有感情纠纷。当晚上，他在所在的酒店给女朋友打电话，女朋友不接，于是他就到楼顶喝酒消愁。

后来，酒店服务人员发现后向城北派出所报警。城北派出所民警接到报警后，第一时间派人前往事发现场，并联系治安、巡特警、路管员、消防部门共同做好防范措施。之后，经警方反复做思想工作，该男子打消了轻生念头。

经琼海市人民医院检查，目前该名男子身体无大碍。根据《治安管理处罚法》第二十三条的相关规定，该名男子的行为已经构成扰乱单位秩序的违法行为，警方已依法对其进行处罚。



实力炫“父”  
“爸”气十足

6月17日，父亲节当天，海南呀诺达雨林文化旅游区举办父亲节系列活动，“亲子DIY手绘宫扇”吸引了许多家庭踊跃参加。一把宫扇，一支画笔，小朋友一边涂画一边与爸爸互动，在爸爸们的引导和鼓励下，完成了一幅幅独特的手绘作品。

本报记者 武威 通讯员 曹传佳 摄

## 我省将举办校园足球夏令营选拔赛

最佳阵容队员将被认定为国家等级足球运动员

本报记者 陈蔚林 特约记者 韩小雨)

将被认定为国家等级足球运动员。

活动由省教育厅主办，省校园足球基金会、省校园足球协会承办，省一级学校将设小学组、初中组和高中组，最终选拔出小学组74人、初中组88人、高中组44人。

省教育厅要求，各市县要组建由小学、初中、高中组组成最佳阵容队，有关高校附属中学、厅直属中学组建由初中、高中组组成最佳阵容队，参加全省选拔赛。其中，海口市可组4个最佳阵容队，三亚市、儋州市、琼

海市和琼中黎族苗族自治县可组2个最佳阵容队，其他市县、洋浦经济开发区、有关高校附属中学、厅直属中学等，分别组1个最佳阵容队参赛。

具体要求和选拔方式可登录省教育厅网站查看。

## 家长、考生注意啦！自主招生不是“自由”招生

### 高考后这五大骗局要警惕

本报记者 良子

段来骗取考生家长的大额钱财。

#### 自主招生“自由”招

骗子们利用考生对“自主招生”的一知半解，让家长误以为“自主招生”就是只要交够赞助费，就可以读理想的大学。自主招生不是自由招生，真正的自主招生和定向招生都是需要参加高考，并且在分数达标的情况下，才能被录取的，并非交钱就可以上。

#### 伪造录取通知书诈骗

报考结束后，各高校录取工作

逐步开始，一些骗子通过各种渠道购买到考生信息后，向考生学校、家中寄送伪造的录取通知书，让考生将学杂费打入指定的银行账号，或是谎称给考生发放助学金，要求考生先行汇款等，当考生和家长收到录取通知书后，可通过省、市招生办查询录取信息，对要求提前汇学费的情况一定要提高警惕。

#### 补录要格外谨慎

骗子们利用考生及家长不熟悉招生程序的特点，打着“补录”旗号行

骗，对考生家长谎称高校名额没能招满，可通过交钱补录，以此骗取考生家长钱财。考生及家长应注意，高考补录是对考生进行的公开征集志愿录取，不针对个人补录，更不会因此收取钱财。

#### 军校需正规途径录取

骗子们通常假冒军校领导等身份，打着军校招收“自费生”“国防生”的幌子，甚至伪造部队公文公章、冒充部队机关或招生部门人员，承诺颁发教育部认可学历，毕业后直接安排到部队工作等，骗取好处费。

## 海洋方面

18日~24日

各预报海区风力5级、雷雨时阵风7级。

## 农事方面

省气象部门建议，海南岛大部分地区荔枝采收完毕，利用本周晴朗天气做好果树整枝修剪管理，增施地面肥，补充树体养分，促进夏梢正常抽发；北部和西部等地早稻也陆续进入成熟期，趁天晴收割、晾晒和入库。同时，省气象部门建议文昌、陵水和琼海等市县抓紧机会多开展增雨作业以缓解旱情，保亭、三亚、屯昌和定安等市县注意监测当地旱情发展并做好作业准备。